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Анотація  

Було знайдено і опрацьовано 5 міфів про НАТО. 
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Abstract 

5 myths about NATO have been found and elaborated. 
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Вступ 

Метою роботи є розгялянути міфи про НАТО і вході процесу спростувати їх або підтвердити. 
 

Результати дослідження 

Міф 1. НАТО – агресивний блок. Завданням НАТО є колективна безпека та оборона, а не напад чи 
агресія, про що записано в основоположному документі Організації – Вашингтонському договорі 1949 

року. НАТО у своїх принципах і діяльності дотримується норм ООН і діє за її мандатом. Ідея об’єднатися 

на постійній основі заради встановлення миру є логічним протиставленням викликам Другої світової війни 

і необхідності спільних дій союзників у боротьбі з фашизмом. Вона була закладена Президентом США 
Ф.Д.Рузвельтом і Прем’єр-міністром Великої Британії У.Черчіллем у серпні 1941 року під час підписання 

«Атлантичної хартії«. Документ, який встановив засади створення НАТО, був покладений в основу 

Декларації Об’єднаних Націй 1942 року, а пізніше – ООН. (спростовано)   
Міф 2. Нейтралітет – надійна гарантія безпеки країни. Світовий досвід показує, що нейтралітет 

сьогодні економічно, політично і безпеково невигідний. Нові непередбачувані загрози та виклики безпеці 
ставлять перед кожною цивілізованою країною проблему вибору: військовий нейтралітет чи участь у 
системі колективної безпеки. При цьому, забезпечення нейтралітету вимагає залучення значних 
фінансових ресурсів. В нейтральних європейських країнах все чіткіше простежується тенденція до 
перегляду свого статусу, зростає думка про відмову від нейтралітету. Так нейтральні Австрія, Швеція, 
Швейцарія та Фінляндія, не будучи членами Альянсу, беруть активну участь, як і Україна, у програмі НАТО 
«Партнерство заради миру». Фінляндія розпочала підготовку до остаточного узгодження стандартів своїх 
Збройних Сил та інфраструктури зі стандартами НАТО, що фактично може означати початок процесу 
вступу. Швеція має свій військовий контингент у складі триваючої миротворчої операції НАТО з 
реконструкції Афганістану. Окрім того, всі ці країни, окрім Швейцарії, є членами ЄС, який здійснює єдину 
зовнішню і безпекову політику, в рамках якої планується створення Сил ЄС швидкого реагування.  
(спростовано) 

Міф 3. Членство в НАТО дорого коштує.  В НАТО існує рекомендація, що національні витрати на 

оборону країни-члена Альянсу повинні складати близько 2% ВВП. Ще в 2000 році Верховна Рада прийняла 
рішення збільшити витрати на оборону до 3% ВВП, втім, реальні видатки у 2005 році становили 1,452% 

ВВП. Військовий компонент НАТО вимагає суттєвих капіталовкладень у рамках національного бюджету. 

Однак основні гроші витрачаються не на нарощування кількості озброєнь, а на їх якісне поліпшення та на 



створення нормальних умов служби і життя для військовослужбовців та їх сімей.В європейських країнах 

військові витрачають гроші на товари з магазинів і на послуги сервісних фірм, сприяючи створенню нових 
робочих місць і поліпшенню соціально-економічного становища місцевих жителів. (спростовано) 

Міф 4: Танці під дудку США. США на сьогодні є однією з найсильніших у військовому й 

економічному сенсі країн світу. Саме на Сполучені Штати лягає найбільше навантаження військового та 
фінансового внеску до Альянсу. Американська присутність у Європі завжди відігравала роль страхового 

полісу для континенту. Думка США не завжди збігається з точкою зору європейців, але й самі європейці 

далеко не завжди виступають з єдиною позицією. Європейці стурбовані тим, що США, керуючись 

власними національними інтересами, не збираються миритися з існуванням загроз і викликів для своєї 
держави та її громадян по всьому світу. У свою чергу, американці розчаровані неспроможністю Європи 

діяти злагоджено та розвивати оборонний потенціал через неефективні інституції. Якщо уряди держав 

Європи та США будуть і надалі не чути один одного, то НАТО не зможе бути ефективною організацією.  
(спростовано) 

Міф 5. Зі вступом до НАТО країни втрачають суверенітет. Такий сценарій є неможливим і 

нелогічним  для членів НАТО. Усі без виключення рішення з будь-якого питання, що стосується діяльності 

Альянсу чи його членів в рамках Альянсу, вирішуються на основі консенсусу, тобто спільної згоди. Це 
означає, що за існування заперечень з боку хоча б однієї країни, рішення не може бути прийняте. За цим 

принципом працює Рада Безпеки ООН, куди на постійній основі з правом вето входять не усі члени 

організації, а лише п’ять. У цьому сенсі НАТО є більш демократичною організацією. (спростовано) 

 

Висновок 

Отже, при розгляді даних міфів ми зясували ,що вони є не правдивими. 
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